

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DEG/DAIA Nº 2/2023 - EDITAL DE AUXÍLIO À PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO EM EVENTOS NO BRASIL OU NO EXTERIOR

PROCESSO Nº 23106.000355/2023-11

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG), por intermédio da Diretoria de Acompanhamento e Integração Acadêmica (DAIA), torna público o Edital de Retificação de Apoio à Participação de Estudantes de Graduação em Eventos no Brasil ou no exterior do seguinte item.

Onde se lê:

" 3.1 A solicitação deverá ser realizada via preenchimento de Formulário Eletrônico, disponível no link: (formulário para inscrição)."

"9.2 As solicitações poderão ser encaminhadas para DEG/DAIA via formulário eletrônico (link disponível no item 3.1), do dia 1º ao dia 10 de cada mês, para eventos cujo período de inscrições esteja aberto ou ocorram dentro do período mencionado no item 2.1 (c). Além disso, os eventos devem estar em conformidade com os requisitos do presente edital dispostos nos itens 1.1, 1.2, 1.2.1, 1.4.1 e 9.1, e observado o disposto no item 3.3 (c)."

Tabela resumo:

Etapas	Prazos
Período para envio das solicitações	De 1º ao dia 10 de cada mês.
Divulgação do resultado preliminar da seleção	Até 5 dias corridos após o encerramento das inscrições.
Período para interposição de recurso	48 horas corridas após a divulgação do resultado preliminar.
Divulgação do resultado final	Até 5 dias corridos após o encerramento do prazo estipulado para a interposição de recurso.
Prazo para assinatura dos termos de compromisso	Dois dias corridos, após a data de divulgação do resultado final.
Prestação de Contas	Até 30 (trinta) dias, contados a partir do recebimento do recurso financeiro.

Leia-se:

"3.1 A solicitação deverá ser realizada via preenchimento de Formulário Eletrônico, disponível no link: Formulário para Inscrição - link novo."

"9.2 As solicitações poderão ser encaminhadas para DEG/DAIA via formulário eletrônico (link disponível no item 3.1), do dia 1º ao dia 10 de cada mês, para eventos cujo período de inscrições esteja aberto ou ocorram dentro do período mencionado no item 2.1 (c). **Excepcionalmente, no mês de fevereiro de 2023, as solicitações poderão ser realizadas do dia 2 ao dia 12.** Além disso, os eventos devem estar em conformidade com os requisitos do presente edital dispostos nos itens 1.1, 1.2, 1.2.1, 1.4.1 e 9.1, e observado o disposto no item 3.3 (c). "

Tabela resumo:

Etapas	Prazos
Período para envio das solicitações	De 1º ao dia 10 de cada mês. Excepcionalmente, no mês de fevereiro de 2023, as solicitações poderão ser realizadas do dia 2 ao dia 12.
Divulgação do resultado preliminar da seleção	Até 5 dias corridos após o encerramento das inscrições.
Período para interposição de recurso	48 horas corridas após a divulgação do resultado preliminar.
Divulgação do resultado final	Até 5 dias corridos após o encerramento do prazo estipulado para a interposição de recurso.
Prazo para assinatura dos termos de compromisso	Dois dias corridos, após a data de divulgação do resultado final.
Prestação de Contas	Até 30 (trinta) dias, contados a partir do recebimento do recurso financeiro.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Oliveira Rocha, Diretor(a) de Acompanhamento e Integração Acadêmica do Decanato de Ensino de Graduação**, em 02/02/2023, às 16:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9284847** e o código CRC **6AB0040D**.